



以一座城市的名义向企业家致敬

聊城把政策的“含金量”转化为企业发展的“高质量”

陶春燕 闫修晨 聊城报道

为进一步振奋和弘扬企业家精神,营造全社会尊重企业家、爱护企业家、支持企业家的良好氛围,11月1日,第三届“聊城企业家日”系列活动启动仪式在市会议接待中心举行。会议由市委副书记、市长张百顺主持,市委副书记谢兆村发布第三届“聊城企业家日”系列活动内容。

市委书记李长萍在致辞中表示,聊城经济社会发展取得的进步,都离不开广大企业的卓越贡献和强力支撑,离不开每位企业家的拼搏奋进和挺膺担当。今年以来,面对复杂多变的国际形势和竞争激烈的市场环境,广大企业家以实际行动弘扬企业家精神,带领企业在进一步全面深化改革的浪潮中不断探索创新,发展壮大,为推动经济社会高质量发展作出了突出贡献。

启动仪式上,聊城市人民政府和工信部中小企业发展促进中心签署框架合作协议,并为28个优质企业颁奖授牌。

会议宣布了2024年聊城市优秀企业家名单,共100名,其中,杰出企业家10名,领军企业家20名,创新企业家20名,优秀企业家50名。

优秀企业家代表——乖



宝宠物食品集团股份有限公司董事长秦华在启动仪式上宣读了倡议书,鼓励广大企业家要积极响应市委、市政府号召,聚焦建设“六个新聊城”,大力弘扬企业家精神,砥砺奋进、勇毅前行,创新实干、勇攀高峰,为推进绿色低碳高质量发展、建设社会主义现代化强市贡献更大力量。

会议现场,中通客车股份有限公司、山东信通铝业有限公司、山东阳谷华泰化工股份有限公司、东阿蓝天七色建材有限公司等重点企业代表分

享了创新创业、经营发展历程。与会企业认真听取,为高质量发展积蓄强劲动能。

近年来,聊城市委、市政府始终坚持和落实“两个毫不动摇”,全力支持企业创新发展、转型升级,鼓励企业家在高质量发展中建功立业、实现自我。切实把政策的“含金量”转化为企业发展的“高质量”,着力解决企业急难愁盼问题,为企业发展保驾护航。会议表示,聊城市委、市政府将一如既往地崇商重企、广聚英才,鼓励创新、尊重创造,聚焦企业发展需求,为企业发展提供

更贴心的政务服务、更优质的营商环境、更广阔的发展空间,助力企业展翅腾飞、成就精彩,在聊城这片热土上深耕细作、奋勇前行。



扫码查看2024年聊城市优秀企业家名单

第三届“聊城企业家日”系列精彩活动来袭

会上,市委副书记谢兆村发布第三届“聊城企业家日”系列活动内容。经市委、市政府研究决定,在11月份前后,将组织开展第三届“聊城企业家日”系列活动。主要包括以下12项活动内容:

- 一、举办第三届“聊城企业家日”系列活动启动仪式。
- 二、开展百名优秀企业家选树活动。
- 三、举办2024聊城百强企业发布会暨企业高质量发展专题报告会。
- 四、举办“对话企业家”高端系列访谈节目。
- 五、举办“问需于企”政企交流活动。
- 六、举办“聊城企业家之夜”文艺汇演。
- 七、举办2024中国聊城有色金属产业高质量发展大会。
- 八、召开2024聊城市产融对接大会。
- 九、开展聊城市大中小企业融链固链对接活动。
- 十、举办第十三届中国创新创业大赛创新挑战赛(聊城)高端装备制造、汽车及零部件和新材料产业赛。
- 十一、举办全市助企远航服务专员素质能力提升活动。
- 十二、举办新生代企业家现代化能力提升活动。

(陶春燕 闫修晨 聊城报道)

“见义勇为勇士”亮相,市民忙点赞

聊城市组织开展“10.22”见义勇为集中宣传日活动

王尚磊 聊城报道

今年10月22日,是聊城市第四个全市见义勇为集中宣传日。当日上午,聊城市暨东昌府区“10.22”见义勇为集中宣传日活动在市见义勇为文化广场举行。市委政法委分管日常工作的副书记、二级巡视员郝润霞,市委政法委副书记、二级巡视员郭新华,市见义勇为基金会理事长付强,副理事长兼秘书长孙留功,东昌府区委政法委分管日常工作的副书记李曙光参加活动。

市委政法委、市见义勇为基金会、东昌府区委政法委、东昌府区见义勇为协会,以及市卫健委、聊城群创律师事务所等市见义勇为基金会第三届理事会理事单位,市保安协会、东昌府区自行车运动协会等市见义勇为志愿者服务队,山东工程技师学院、望湖图书馆等市见义勇为宣传教育基地,念以新、徐克、李明政、张龙、吴青、何克强等见义勇为英模工作室及东昌府区各镇、街道办事处

处见义勇为工作站分别设立宣传台,结合各自工作实际,通过事迹宣讲、发放宣传资料、接受市民咨询等形式,向市民宣传见义勇为英模人物事迹,见义勇为行为的申报流程、行为确认和见义勇为人员依法享受的政策保障,以及扫黑除恶、反邪教、反电信诈骗等相关内容,大力弘扬社会正气,号召广大市民学习见义勇为英模在国家、集体利益和人民群众生命财产安全受到威胁时,临危不惧,义无反顾,挺身而出,维护社会平安稳定和人民群众生命财产安全的先进事迹,积极营造全民见义勇为的良好社会氛围。

“您就是全国见义勇为勇士吴青,这么大年纪了,不顾自身安危,跳进东昌湖救起落水女孩,太了不起啦!”活动现场,荣获中央政法委2024年第二季度“见义勇为勇士”称号的吴青被市民纷纷伸出大拇指争相称赞。

全国模范检察官,聊城市见义勇为英模念以新宣传服务台前围满了市民,人们被他慷慨激昂

的事迹宣讲所吸引,鲜活的见义勇为为事例,点燃了大家的参与热情,不时报以阵阵掌声。

卫健系统见义勇为英模王荻、张耀文、陈思、衣娜带领市中医医院、市妇幼保健院、市120医疗急救指挥调度中心医护人员现场为广大市民义诊,并向市民普及急救知识。

“近年来,市委、市政府高度重视见义勇为工作,作为推动精神文明建设 and 平安聊城建设的重要工作来抓,全市见义勇为行为层出不穷,先后涌现出700余名见义勇为模范和先进分子。对见义勇为行为,我们坚持发生即发现、发现即认定、认定即表扬、表扬即宣传,让见义勇为者‘德者有得、勇者有荣、助人有福、好人好报’,在聊城大地推动形成‘弱者有人扶、难者有人助、危者有人救、恶者有人斗’的生动局面,努力为构建共建共治共享的良好社会环境贡献见义勇为力量”,市见义勇为基金会理事长付强表示。

当天,根据市委政法委、市见



义勇为基金会统一部署,聊城市各县市区、市属开发区结合自身工作特色,分别在各自辖区组织开展了见义勇为集中宣传活动,在全社会

弘扬见义勇为精神,匡扶社会正气,倡导时代新风,营造见义勇为光荣的浓厚氛围,为平安聊城建设营造良好的社会环境。